

什么情况下会出现牛市

感谢悟空的邀请！

最近的有两波牛市，也是我感受得到的。一波是2007年的那波牛市，那时我刚毕业不久，运气好做生意有点钱，就投入股市里面。但我入市时基本是牛市高点了。之后就急转直下。还有一次就是2015年的那波牛市。相信很多人都有参与过这波牛市。

牛市产生是在经济向好的预期下产生的。而在经济达到顶峰时转入熊市。千万不要以为各项数据都不错，就要产生大牛市。事实上不是这样的。牛市是一种预期。并不是在数据向好时产生的。而是在数据最差的时候不断怀疑犹豫中产生的。象美股就经历了十年左右的长牛，之前的数据一直表现一般。直到今年数据表现好时就有点涨不动了。

A股2007年那波牛市记忆太遥远。2015年则是由杠杆资金推动起来的。而内在的驱动力并不是很足。经历过在大跌熔断之后，上面加强监管，调整经济结构，转型升级，所以股市变得比之前健康很多。但操作难度比之前更大了。因为之前都是听消息炒题材为主。现在基本上都要看业绩了。这是比较健康的走势，可以持续时间比较久。有点类似美股刚起步的阶段。

市场里面资金是最重要的。没有了2015年的杠杆资金进入，在去杠杆的背景下，全面牛市的发现不大现实。相反，结构性牛市则可能会产生。所以，对当下的行情不要过分悲观，也不要过分乐观。注重绩优股，远离垃圾股，则个股会出现走牛。如果还是之前的思维，则是大熊市！

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

股票在一年中哪些时候会涨

有个笑话是这么说的，10月绝不能入手股市，因为10月是中国股市一年当中最动荡的月份之一，其他最动荡的月份分别是2月、4月、5月、7月、8月、11月、9月、12月、6月、1月和3月。

这虽然是个笑话，不过其中有个观点是明确的，就是股市动荡与否，能否盈利，并不是看具体的时间，而是要看基本面和消息面。

当经济增长强势股市没有明显的结构性问题的时候，整体的股指一定是上升的，这时入市股市大概率是盈利。而当经济增长受到下行压力，股市有一定的震荡风险，

那么进入股市，可能受到损失的概率就要大一些。

所以我们如果要投资股市，要注意的第1点是明确趋势性，知道现在国家的政策是什么样的？是放松还是收紧，另外要知道整体的经济形势是上行还是下行，在这个大环境之下投资就相对有保证，第2点，是个人投资要以指数投资为主，尽量少去做个股的选择，因为个股的走势和大盘不一定一致，即使你猜对了，整个股市的方向，个股仍然有可能让你失望。

那么一年具体月份有没有对股市产生影响呢？有一定的影响可以说，类似金九银十之类的说法，会让股市的市场信心产生变化，从而对股市产生一部分影响，但是这样的影响太小了，以至于在整体的趋势当中，对大盘走势不会有什么太大的影响。

中国的股市，什么时候能出现长达十年的牛市

这次世界大疫就是一个长牛的好机会。美国很难控制疫情，中国经济优势极大，就可能成为国际资本的安全港，国际国内共同推动牛市。但问题在于，我们股市的管理者，都是美国培养的优等生，不知道有没有这个能力，促成十年牛市。共同期盼国运吧！

熊市到牛市一般需要几年

中国股市开始到现在2017年熊市到牛市的启动经历的时间依次是1,3,5,7年下次牛市启动的年份应该是2015年6月5178点的高位再等9年即2024年才是下一个大牛市的开始

牛市的三大阶段是什么

根据中国股市过往的经验，牛市一般分为三大阶段

第一阶段，成长股大涨，之前大跌的各类成长股，由于备受熊市的折磨，投资者风险偏好下降，导致大多数投资者都极度悲观，持续抛售股票，造成这些股票跌过头，估值偏低，在熊市结束后，市场回暖，这些增长率比较高，同时估值泡沫又得到了较好释放的股票，具有想象空间，对资金最具吸引力，会成为领涨先锋。在这一阶段中表现最好，主要是各类新兴行业股票，科技类股票为主。

第二阶段，蓝筹股大涨，先知先觉的资金把前一阶段的股票炒高了，这时候机构开始入场，但机构投资偏向于蓝筹股，加上很多基民开始通过申购基金间接入市，这些基金资金还是流入蓝筹股，因而在第二阶段，蓝筹白马股普遍都会有不错的涨幅，集中在消费、金融、电力、地产等行业。

第三阶段，低价股大涨，股市经历前两个阶段的上涨，越来越火爆，市场参与者也越来越亢奋，这时候会有很多原来都不炒股的人，开户进入股市，但这些人对股市基本上没什么了解，又不敢去买涨多了的，也不敢买价格高的，就专买低价股和滞涨股，这时候所有低价股和那些长期不涨的股都会不分青红皂白的上涨，然后行情就突然结束了。

以上经验供参考。